

演龐世邦回響大

白健恩

望拍

音樂劇電影

■白健恩十分欣賞容祖兒，所以他一直以來都希望與對方合作一套音樂劇電影。



堅信清者自清 白健恩發揮正能量

近日白健恩(小白)被捲入「賈淫」風波，他對於被朋友陷害，跌入陷阱一事，感到非常憤怒。雖然已開記者招待會澄清，但自己亦深感激動；因自己是一名不擅辭令，說話技巧急需改善的人。小白曾擔心自己的健康形象，會被這篇失實的報道所損害，而導致有些不認識他的人及粉絲誤信，認為他有做此壞事。但慶幸不斷收到很多代言客戶及朋友的支持訊息，令小白及經理人Tiffany非常欣慰。小白知道未來的路會更艱難，但仍然堅信清者自清。記者招待會後，他亦不想再多談，因為擔心自己的說話技巧差會令人誤會，這是他最擔心的，經過朋友及經理人的提點下，小白下定決心，不再亂信所謂的朋友，學習保護自己，繼續正面思想，繼續努力。而新的工作是將會客串一套電影，名為《冬戀望日》，雖然只是客串，但小白對此電影非常期望，希望這是一個好的開始。對於TVB，他從來沒有擔心，因相信TVB是明眼人，而這份周刊亦已遭TVB封殺，所以他沒有擔心TVB會誤會。經一事長一智，小白相信黑暗過後會有曙光，往後將會繼續多與經理人Tiffany溝通，行好前面的路。

畢業於演藝學院的白健恩(小白)，主修音樂劇(Musical Theatre)之後曾到美國紐約進修。小白從小已喜歡跳舞，主力學習現代舞，亦有學習踢踏舞。因小白鍾情舞台劇的關係，所以亦多次參與舞台劇，而他最大的心願是有機會拍攝音樂劇形式的電影，如《孤星淚》、《如果·愛》等電影，加上小白十分欣賞容祖兒(Joey)，所以他一直以來都希望與Joey合作一套音樂劇電影。

■採訪、攝影：植毅儀

小白當初是透過參選香港先生而入行的，因他當時覺得女仔可以選香港小姐，而男仔就不自然選香港先生入行。但小白本身性格較為文靜，亦甚少說話，但是他很喜歡透過自己的舞蹈或才能去表現自己，所以每當小白在台上表演時，便會善用音樂及歌聲去感動別人。每當有小白不相熟的朋友或粉絲，看過小白在台上的演出後，都會不約而同感到小白與平時判若兩人。

「雖然我在香港先生比賽中沒有贏到任何獎項，但令我與經理人Tiffany簽約成為TVB的藝員，亦從中認識到經理人Tiffany。」原來當初經理人是因為他而自組經理人公司，所以小白順理成章便成為她旗下的第一位藝人，因此兩人都很有信心為未來創一番事業。本身小白非常怕羞，但每當小白知道將會飾演角色時，也會非常投入。在加入TVB這兩年時間，小白覺得自己非常幸運，因TVB一直給予很多演出機會，曾參與多部電視劇演出，如《法網狙擊》、《愛·回家》和《怒火街頭2》等等，當中飾演醫生、警察等不同類型的角色。雖然當中的角色不算太重戲分，但都投入演出。於去年7月，高鈞賢因為受傷，未能參與演出，小白非常幸運地收到公司通知，邀請他去見監製，從而獲安排在《法網狙擊》內，飾演陳煒細佬「龐世邦」。這次戲分十分重，並飾演一位奸角，他們擔心觀眾會否對小白定型，認為小白是衰人，不接受他。與監製見面後，他

即時與經理人商量，最後大家都覺得是一個很好的機會，因為此劇與他自己本身的性格截然不同，所以是一個大挑戰，之後兩人都沒有太多憂慮，接受這角色。

想多方面發展

及後小白與經理人Tiffany都非常驚訝，因為小白在第八集《法網狙擊》播出後，雖然在首場出現並沒有對白，只在法庭內透過面部表情去演繹「龐世邦」的心情，但當晚即時有很多網民把「龐世邦」的表情轉發出來，紛紛表示究竟這位是誰？雖然沒有對白，但已經吸引到觀眾。之後在第17及18集強暴高海寧的戲分播出後，發覺原來大家都萬眾期待這場戲，除觀眾外，亦有很多媒體、客戶都安坐在電視機前欣賞。這場戲出街後，經理人的電話響個不停，不停收到傳媒朋友、客戶的電話及訊息，讚賞小白表演得很好，這些令小白與經理人感到非常鼓舞，因起初很擔心觀眾感到反感，鬧小白。「龐世邦」的角色非常突出，令我非常開心，亦覺得今次是一個很好的機會。因為TVB甚少在拍攝完不久便播出，所以覺得所有事都來得很快。作為一位新人，在入行兩年多，雖然不算有很好的成績，但至少被人認同及得到別人賞識，觀眾亦分得非常清楚，雖然他們憎「龐世邦」，但不是憎白健恩，這一點非常難得。我始終仍然是一位新人，所以會繼續努力，未來會繼續多方面發展，並會參與很多舞台劇，演戲、唱歌、跳舞都是一項表演藝術，所以覺得可以多方面發展。」

在2月中，他參與《彩色青春A-Go-Go》演出，上次是音樂劇形式，飾演舞王「胡楓」，今次仍會飾演「胡楓」，亦會繼續唱歌跳舞，於3月此劇便會到新加坡演出。在電視方面，因在《法網狙擊》的演出，令觀眾留下深刻印象，所以他當然希望再有機會參與電視劇拍攝。小白剛剛拍攝完《師父，明白了》，飾演「阿虎」一角，是一個很奇怪的角色，經常被女仔欺負，被她們打，現在正拍攝《神槍狙擊2013》，飾演秦煌的保鏢。

派台歌獲讚賞

剛推出單曲的小白，正忙於到各大電台宣傳，此單曲是表達兩位單身的男生，在情人節沒有女朋友，應該如何度過呢？其實就想表達友誼萬歲，並鼓勵沒有拍拖的人，不用覺得孤單寂寞，因為友誼亦非常重要。這首歌派台後，很多DJ朋友或客戶亦很喜歡，覺得很清新及很有共鳴！未來日子小白最希望進軍大銀幕，拍攝電影。現正學習功夫，為進軍電影鋪路。

■白健恩當初是透過參選香港先生而入行，身形亦相當健碩。資料圖片

■白健恩拍攝《法網狙擊》，與陳煒在劇內飾演兩兄弟，備受注意。資料圖片

《北京遇上西雅圖》花絮曝光 湯唯吳秀波互爆料

香港文匯報訊 由薛曉路執導，湯唯(圖左一)、吳秀波(圖左二)主演的浪漫愛情輕喜劇《北京遇上西雅圖》，昨日發佈番外篇花絮特輯，湯唯在片場扭來扭去唱「不要拖泥又帶水」的可愛一面首度曝光。該片講述了湯唯扮演的年輕孕婦文佳佳和吳秀波扮演的落魄司機Frank之間發生在異國的爱情奇遇故事。電影將於3月28日在本港上映。是次發佈的番外篇特輯，是以湯唯

和吳秀波互相採訪的形式，細談拍攝時的有趣趣事。在拍攝過程中，湯唯、吳秀波兩位主創一開始就互「爆料」，湯唯在片場時有忘詞的情況出現，吳秀波還故意讚揚她是好演員，令人難以招架；隨後湯唯不甘示弱，爆出拍攝最愛在片場唱歌，更會出現連詞都忘了的意外狀況。吳秀波隨即反擊，說湯唯「歌唱得好」。

片中各位主創曾表示，在海外拍攝時飽受天氣寒冷和時間緊迫之



苦。湯唯和吳秀波為配合花絮，特別嘲諷惡劣天氣和又困又餓的拍攝情況。而隨著吳秀波的一句「這種惡劣的天氣和這種身體上的障礙，對湯唯的表現有極大的提升」，拍攝氣氛又回歸輕鬆。

忙於籌備第三隻大碟 羅力威首次到穗做宣傳

香港文匯報訊 羅力威(Adason)(見圖)日前第一次在廣州舉行大碟發售會，與內地歌迷作近距離接觸，Adason說：「1年內出左2張專輯，但好少時間嚟內地宣傳。起初我都擔心大家唔認識我，好開心見到現場反應都唔錯，今次終於等到可以返內地做簽名會，我覺得我仲興奮過啲粉絲。」

近百歌迷當日一早在現場等待偶像現身，一見Adason出場就尖叫不斷，氣氛非常熱烈。司儀先請Adason為大會打手印，然後唱出大熱歌曲《雙子情歌》。Adason見台下歌迷與他一起對唱，於是下台與他們影大合照，粉絲大為受落。Adason之後為每位歌迷簽名時有求必應，簽足3個鐘，粉絲讚揚偶像貼心。他見到有香港歌迷也遠道而來玩遊戲和見偶像一面，Adason感動之餘表示因工作



關係未有舉行太多聚會，知道歌迷一直很體諒沒有投訴，所以本週日一定做好音樂會答謝粉絲。Adason透露說：「完成《雙子情歌》大碟之後會立即開工籌備第3隻大碟，希望快啲達到有100首作品嘅目標。」

賭鬼樂隊將帶新EP攻港



香港文匯報訊 賭鬼樂隊(Casino Demon)(見圖)成立於2004年，甫出道便成為北京最受矚目的超新星樂隊，成為「後北京新聲」的中堅力量。他們在2012年重組，誠邀得被譽為「中國搖滾地下之王」傳奇樂隊Joyside樂隊前低音結他手劉耗及前鼓手關錚的加入成為最新強勁陣容，並簽約於星外星音樂後，於年尾發行了全新EP《你見過這樣的星星嗎？》，主打歌《童年》更連續三周蟬聯新浪「中國搖滾榜」冠軍之位。下月3日，賭鬼樂隊這班大孩子將帶著最新EP巡迴到香港(南方巡迴其中一站)，以他們的英式搖滾音樂跟香港樂迷一起歡度兒童節！演唱會將在Beating Heart(西環山道7-9號長發工業大廈8樓)舉行。門票預售價為\$170元，售票地點：www.ticketlap.com/en/events/39/。

孫紅雷當眾「排毒」感尷尬



香港文匯報訊 2013年最激最毒的警匪之作《毒戰》(見圖)，由杜琪峯執導並與韋家輝齊齊監製，型男古天樂、孫紅雷主演，黃奕、鍾漢良、高雲翔、李光潔、郭濤、盧海鵬、張兆輝、林家棟、葉璇、林雪、姜皓文、吳廷燁等人參演。

電影於冬天時分，在天津拍攝兩個月，所有演員跟杜琪峯導演均表示拍攝艱辛。古天樂在戲中飾演毒販，還有大大個製毒工場，戴上口罩的他似模似樣。他表示電影在開拍前已做了很多資料搜集，他一直在聽杜Sir跟韋家輝的資料提供，因此在開拍前已完全掌握他的角色背景。雖然販毒，不過其實吸毒這範疇的重擔落在內地演員孫紅雷身上，孫紅雷在戲中飾演警察，但因為要深入虎穴取得證據捉拿毒販，他不但止要吸毒，更加要體內藏毒，然後在廁所把腸內毒品一一排出。孫紅雷笑說：「我不需要真正把毒品藏於腸內，不過要當着眾人面前扮如廁，倒是有點尷尬，演得差點真的想拉屎。」

在戲中更有盧海鵬、張兆輝、林家棟、葉璇、林雪、姜皓文、吳廷燁七位香港演員有份參與《毒戰》，號稱七人幫，鵬哥帶頭與古天樂、孫紅雷對決，為電影加溫。由於戲中有不少車陣、公路追逐等劇情，杜Sir透露在內地拍戲的艱難，就是好不容易才能把製作準備好，因為內地員工很難駕馭，有時當他以為車子已經準備好在現場，能夠拍攝的時候，卻發現車內的司機不知蹤影，令他感到十分無奈。不過幸好他們的團隊十分專業，很快便能把問題解決。

不唱中文歌討好歌迷 Keren Ann 下月中國巡演



香港文匯報訊 (記者 張瀛戈、實習記者 胡素兒 深圳報導) 法國「香頌天后」Keren Ann(見圖)將從4月11日開始，在廣州、深圳、上海、北京、武漢等地舉辦首個中國「處女騷」個唱巡演「邂逅浪漫——Keren Ann 2013全國巡演」，不過性格直率的Keren並不打算討好中國歌迷，她直言不會在演唱會中用中文獻唱，且問及熟悉的中國歌手時，她也表示：「非常抱歉，我不了解任何中國流行歌手。」

是次在廣州和深圳的演出，Keren精心選擇了音樂廳，她透露將會和鋼琴家Yonathan Avishai、小號演奏家科恩一同演繹鋼琴、小號、吉他三重奏。有着爵士和搖滾樂背景的Keren表示，會以新的方式和曲風去重新演繹一些熟悉的曲目，帶給歌迷驚喜。

Keren表示很期待為中國觀眾演出，並且希望歌迷可以通過她愛聽的音樂來了解她黑暗和光明的一面。這次「處女騷」Keren將會帶來英、法經典歌曲。

談起音樂創作，Keren說她到不同的國家進行巡演時，會去了解不同文化的特性，激發靈感。Keren擁有四個國家的血統，但她的身份從來都不是建立在國籍或宗教之上，她無時無刻都受到不同文化的影響。她表示，也正是因為這些不同文化的影響，才能使她持續不斷地進行創作。